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ATA 01/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA

1ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura - 05 de janeiro de 2026.

1ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura - 05 de janeiro de 2026.

Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às vinte horas e oito
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de
Vereadores  de  Engenho  Velho-RS,  presidida  pelo  Vereador  Jucimar  Martinelli
(MDB), em razão da comunicação de renúncia da Mesa Diretora, conforme previsto
no  art.  10  do  Regimento  Interno  (PDT),  realizada  a  1ª  Verificação  de  Presença,
estando presente os seguintes Vereadores: Ver.  Adair Ludke (PT),  Ver.  Adriela
Orlandi  (PP),  Ver.  Amanda Trombetta Costa (PP),  Ver.  Caciano Piran Martinelli
(PDT),  Ver.  Eloir  Gallina  (PP),  Ver.  Graciema Rosa  Rissotto  (PT),  Ver.  Jucimar
Martinelli (MDB), Ver. Luciano Dal Piaz (PP), Ver. Moises Lopes (PT). O Presidente
informou o recebimento de ofícios comunicando a renúncia dos cargos da Mesa
Diretora  e  declarou  vagos  os  cargos,  solicitando  aos  líderes  de  bancada  a
indicação dos nomes para concorrer aos cargos da Mesa Diretora, composta por
Presidente, Vice-Presidente e Secretário. Após, suspendeu a sessão para que a
Secretaria proceda na confecção das respectivas cédulas. Ato contínuo, solicitou à
Secretária que proceda a leitura da Chapa apresentada, da qual concorrem como
Presidente Caciano Piran Martinelli,  como Vice-Presidente Adair  Ludke e como
Secretária Adriela Orlandi, tendo os membros da chapa manifestado concordância.
Em  seguida  e  verificando  a  presença  de  todos  os  Vereadores,  o  Presidente
declarou aberta a votação e solicitou a chamada nominal. Em prosseguimento, o
Presidente,  acompanhado dos Vereadores Moisés Lopes e Amanda Trombetta,
realizou  o  escrutínio  dos  votos,  tendo  a  chapa  inscrita  recebido  09  votos.  O
Presidente declara eleita a Chapa nos seus respectivos cargos: Presidente Caciano
Piran Martinelli, Vice- Presidente: Ver. Adair Ludke, Secretária: Ver. Adriela Orlandi.
Foi estabelecido prazo de dez minutos para eventuais impugnações contra a chapa
eleita, não tendo havido qualquer insurgência. Em seguida, o Presidente declarou
empossada a Mesa-Diretora em seus respectivos cargos, tendo seus efeitos legais
a partir de 01° de janeiro de 2026, a saber: Presidente: Ver. Caciano Piran
Martinelli,  Vice-Presidente:  Ver.  Adair  Ludke,  Secretária:  Ver.  Adriela
Orlandi.  Dando  prosseguimento,  o  Presidente  solicitou  à  Secretária  que
procedesse a leitura da presente Ata, que serve como Termo de Posse da Mesa
Diretora, com mandato de dois anos, nos termos do art. 19 do Regimento Interno
da  Câmara  de  Vereadores.  O  Presidente  eleito  tomou  assento  e  assumiu  a
presidência  da  sessão.  Em  prosseguimento  a  primeira  parte  da  Sessão,  o
Presidente determinou a deliberação da Ata da Sessão Anterior, nos termos do Art.
157, do Regimento Interno. Em prosseguimento passou à deliberação da ata da
sessão anterior, Ata nº 23, Sessão Ordinária, de 15 de dezembro de 2025. Ata
aprovada, por unanimidade. Finalizada Deliberação Ata da Sessão Anterior. Em
seguida  passou  a  parte  destinada  a  Leitura  da  Matéria  do  Expediente,  em
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conformidade  com  o  Art.  158,  do  Regimento  Interno,  porém,  verificou-se  a
ausência  de  pauta.  Finalizada  Leitura  da  Matéria  do  Expediente.  Em
prosseguimento passou ao Pequeno Expediente, porém, não houve inscrições para
o uso da palavra. Finalizada Pequeno Expediente. Em prosseguimento passou ao
Grande Expediente. Usou da palavra o Vereadora Graciema Rosa Rissotto. Usou da
palavra o Vereador Adair Ludke. Finalizada Grande Expediente. Iniciado com a
verificação  do  quórum  para  a  realização  da  Ordem  do  Dia,  que  foi  considerado
suficiente.  suficiente.  Às  20:25:56,  foi  registrada  a  presença  da  Ver.  Adriela
Orlandi. Às 20:26:00, foi registrada a presença do Ver. Caciano Piran Martinelli. Na
Ordem do Dia não houve inscrições na pauta de proposições para Discussão e
Votação. Finalizada Analise, Discussão e Votação das Proposições. Às 20:26:03, foi
registrada  a  presença  da  Ver.  Amanda  Trombetta  Costa.  Às  20:26:04,  foi
registrada  a  presença  da  Ver.  Amanda  Trombetta  Costa.  Às  20:26:04,  foi
registrada a presença da Ver. Graciema Rosa Rissotto. Em prosseguimento passou
a parte destinada as Explicações Pessoais. Usou da palavra o Vereador Caciano
Piran Martinelli.  Finalizada Explicações Pessoais.  Declaro encerrada a presente
Sessão. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada
pelos  presentes.  Câmara Municipal  de Vereadores,  aos  cinco dias  do mês de
janeiro de dois mil e vinte e seis.

 

Vereador Caciano Piran Martinelli

Presidente da Câmara

 

Vereadora Adriela Orlandi

1º Secretário da Câmara


